מה ניתן לחשב בעזרת גרפים של ΔGo  כתלות בטמפרטורה?

ΔHo ו- ΔSo הינם גדלים שאינם משתנים כמעט עם שינוי הטמפרטורה. לכן מתקבל קו ישר כאשר מציירים גרף של ΔGo  כפונקציה של הטמפרטורה.

T                       ΔGo =  ΔHo - ΔSo
 X                                                                      Y   =   b   +   a 

· שיפוע הגרף   = מערכת - ΔSo
· חיתוך הקו עם ציר X -  הטמפרטורה  היא הנקודה בה         = 0 ΔGo = ΔHo - TΔSo
ΔHo = TΔSo        (                                        
              


· חיתוך הקו עם ציר Y -  ΔGo  היא הנקודה בה

· אם התהליך הרשום הינו תהליך ההוצרות ערכו של -  ΔGo  ב-K 2980  =  ΔGof  
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1. הגרפים מתארים את התלות של  ΔGo  בטמפרטורה של התהליכים הבאים:

התאם בין התהליך לבין העקומה על פי שיקולים של ΔSo (מערכת כמובן) 
C(s) +  O2(g( CO2(g)
2C(s) +  O2(g) ( 2CO(g)
2Cu(s) +  O2(g) ( 2CuO(s)
מצא את:

2. ΔGof  של CuO(s)
3. ΔHo ו-את  מערכת  ΔSo  של התהליך  2Cu(s) +  O2(g) ( 2CuO(s)
4. ΔHof  של CuO(s) ושל CO(g)
5. ΔGo1000  של התהליך Cu(s) +  1/2O2(g)   CuO(s) (
2. האם ניתן להפיק Cu(s)  על ידי חימום CuO(s) לטמפרטורה של K10000?
3. ΔGo1000  של התהליך C(s) +  1/2 O2(g)( CO(g) 
4. ΔGo1000  של התהליך Cu(s) +  CO(g)   CuO(s) + C(s)  (
כל השאלות הבאות מתייחסות לתהליך Cu(s) +  CO(g)   CuO(s) + C(s)  (
6. האם ניתן להפיקCu(s)  על ידי חיזור CuO(s) באמצעות C(s)  בטמפרטורה של K1000?

7. האם ניתן להפיק Cu(s)  על ידי חיזור CuO(s) באמצעות C(s)  בטמפרטורה של K100?

8. חשב את ΔHo  של התהליך  
9. סמן על הגרף את הטמפרטורה בה התהליך הנ"ל בשווי משקל?
W נעימה!
על פי שרדינגר:

החיים

מצב בעל הסתברות נמוכה (עם מידה גדולה של סדר)

דרושה אנרגיה רבה כדי לבנות ולשמור את המצב הזה של אנטרופיה נמוכה

המוות

מצב סביר ביותר בגלל העליה הגדולה באנטרופיה

השקעה עצומה של אנרגיה בידי האנושות לא הביאה למניעתו

ΔHo = T 


ΔSo 





= 0





= ΔHo  ΔGo (       ΔGo = ΔHo - TΔSo
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